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DADES DE PARTICIPACIÓ I. Segons l’edat dels infants.

Un 29,58% de les persones residents a Vacarisses amb 
infants de 0 a 3 anys han respost l’enquesta, mentre que 
ho han fet un 25,69% que tenen infants entre 3 i 12 anys i 

un 22,97% que tenen infants entre 12 i 18 anys.

287 persones han respost l’enquesta, les edats dels fills de 
les quals són en un 53’2% entre 3 i 12 anys, un 36,4% entre 

12 i 18 anys i un 10,4% entre 0 i 3 anys.
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DADES DE PARTICIPACIÓ II. Segons urbanitzacions.

Destaca La Farinera amb un 75% de participació a l’enquesta 
respecte el total de persones que  hi viuen amb infants de 0 a 
18 anys. La resta d’urbanitzacions tenen una participació que 

oscila entre el 26%i un 8´3%.

Un 28,6% de les persones que han respost l’enquesta viuen a 
Torreblanca I i II i un 22,3% a Can Serra. El tercer percentatge 
més elevat correspon al nucli urbà amb un 13,6%, seguit pel 

Ventaiol amb un 8,4% i Els Caus amb un 6,3%.
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FORMACIÓ PER A FAMÍLIES I. Coneixement del programa i interès en un format telemàtic.

Un 67,6% de les persones que han respost l’enquesta afirmen 
estar predisposades a participar en xerrades en format 

telemàtic (on line)

Un 87,5% de les persones que han respost l’enquesta afirmen 
conèixer o haver sentit a parlar del Programa de Formació per 

a Famílies.



RETORN ENQUESTA SOBRE INTERESSOS FORMATIUS I SERVEIS, PER A 
FAMÍLIES AMB INFANTS DE 0 A 18 ANYS. 

4

FORMACIÓ PER A FAMÍLIES II. Temes que més interessen a les famílies.

Seguits per:

Educació d’hàbits i límits: 120 respostes
Els canvis en el creixement dels fills i 
filles: 109 respostes

ELS QUATRE TEMES QUE MÉS INTERESSEN A LES PERSONES QUE HAN 
RESPOST L’ENQUESTA. En nombre de respostes
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FORMACIÓ PER A FAMÍLIES III. Dificultats per participar i horaris més convenients.

Les tardes entre setmana entre les 18 i les 20h és l’opció 
que ha obtingut més respostes: un 39,26%, seguida pels 

dissabtes al matí, que n’ha obtingut un 30,66%.

Les dificultats més assenyalades per les persones que han 
contestat l’enquesta són els horaris laborals (53,3%) i la manca de 
temps (51,99%). Les dificultats menys assenyalades han estat la 

mobilitat (2,4%) i la distància entre el lloc de residència i el lloc on 
es duu a terme el Programa (2,8%).


